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Analysis of Feedback on Teachers by Students (Science) 

A.Y.2022-23 

Section 1 Total Responses 68 

Questions Excellent Good Satisfied Not Satisfied 

Q1 53 8 5 2 

Q2 43 18 5 2 

Q3 43 16 8 1 

Q4 47 15 4 2 

Q5 37 24 5 2 

Q6 35 24 7 2 

Q7 48 16 2 2 

Q8 35 26 4 3 

Q9 41 19 5 3 

Q10 45 12 8 3 

Total 427 178 53 22 

Average 42.7 17.8 5.3 2.2 

 

Section 2 Total Responses 68 

Questions Excellent Good Satisfied Not Satisfied 

Q1 52 13 3 0 

Q2 47 17 4 0 

Q3 51 13 3 1 

Q4 45 18 4 1 

Q5 49 14 5 0 

Q6 43 18 6 1 

Q7 49 15 4 0 

Q8 47 17 4 0 

Q9 47 18 3 0 

Q10 46 17 5 0 

Total 476 160 41 3 

Average 47.6 16 4.1 0.3 

 

 

 

 

 



 

 

Section 1 Total Responses 68 

Questions Excellent Good Satisfied Not Satisfied 

Q1 55 10 3 0 

Q2 51 12 3 2 

Q3 42 20 6 0 

Q4 48 14 3 3 

Q5 46 16 4 2 

Q6 50 12 4 2 

Q7 51 11 5 1 

Q8 47 15 4 2 

Q9 49 13 4 2 

Q10 48 12 5 3 

Total 487 135 41 17 

Average 48.7 13.5 4.1 1.7 

 

Section 1 Total Responses 68 

Questions Excellent Good Satisfied Not Satisfied 

Q1 58 7 3 0 

Q2 47 18 6 0 

Q3 47 15 5 1 

Q4 47 15 6 0 

Q5 49 11 8 0 

Q6 45 16 7 0 

Q7 48 12 8 0 

Q8 48 15 5 0 

Q9 45 18 5 0 

Q10 48 13 7 0 

Total 482 140 60 1 

Average 48.2 14 6 0.1 

 

Section 3 Total Responses 68 

Questions Excellent Good Satisfied Not Satisfied 

Q1 55 9 3 1 

Q2 47 15 5 1 

Q3 45 14 8 1 

Q4 46 11 9 2 

Q5 45 15 7 1 

Q6 43 16 8 1 

Q7 46 13 8 1 

Q8 44 15 8 1 

Q9 37 20 10 1 

Q10 46 11 10 1 

Total 454 139 76 11 

Average 45.4 13.9 7.6 1.1 



  

 

Section 4 Total Responses 68 

Questions Excellent Good Satisfied Not Satisfied 

Q1 55 12 1 0 

Q2 44 21 3 0 

Q3 50 14 4 0 

Q4 48 14 6 0 

Q5 47 14 7 0 

Q6 47 19 2 0 

Q7 45 21 2 0 

Q8 46 19 2 1 

Q9 45 18 4 1 

Q10 44 19 4 1 

Total 471 171 35 3 

Average 47.1 17.1 3.5 0.3 

 

Section 5 Total Responses 66 

Questions Excellent Good Satisfied Not Satisfied 

Q1 49 14 3 0 

Q2 45 16 4 1 

Q3 49 14 3 0 

Q4 43 18 5 0 

Q5 41 20 5 0 

Q6 44 20 2 0 

Q7 43 19 3 0 

Q8 43 18 4 0 

Q9 41 18 6 0 

Q10 45 17 4 0 

Total 443 174 39 1 

Average 44.3 17.4 3.9 0.1 

 

Section 6 Total Responses 53 

Questions Excellent Good Satisfied Not Satisfied 

Q1 41 11 1 0 

Q2 34 14 5 0 

Q3 33 14 4 1 

Q4 36 13 4 0 

Q5 35 13 5 0 

Q6 35 12 6 0 

Q7 36 15 2 0 

Q8 32 15 5 1 

Q9 30 19 4 0 

Q10 40 12 1 0 

Total 352 138 37 2 

Average 35.2 13.8 3.7 0.2 
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    Summary  

Teachers(Responses 68) Excellent Good Satisfied Not Satisfied 

Section 1 42.7 17.8 5.3 2.2 

Section 2  47.6 16 4.1 0.3 

Section 3 48.7 13.5 4.1 1.7 

Section 4 48.2 14 6 0.1 

Section 5 45.4 13.9 7.6 1.1 

Section 6 47.1 17.1 3.5 0.3 

Section 7 44.3 17.4 3.9 0.1 

Section 8 35.2 13.8 3.7 0.2 

 Total 359.2 123.5 38.2 6 

 Average  44.9 15.4375 4.775 0.75 

 Percentage  66.02941 22.70221 7.022059 1.102941 

 

 

 

 

                                                                              Dr. K.C. Mohite 

                                                                                        Principal 
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